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542_m5_GAZ(DA)SÁGPOLITIKA régebben és manapság 

BELFÖLDÖN és külföldön 

2026.04.02.-> 

1.) (35.56.) Hogyan LOPTÁK EL a NEMZETI VAGYONT? A PRI-VA-TI-ZÁ-

CIÓ valós története - TÓTH MÁTÉVAL    (!!!) 

 Patrióta 295 E feliratkozó   +7,7 E   161 063 megtekintés   2025. máj. 3. 

Mi az igazság a privatizáció kapcsán? Mi történt a nemzeti vagyonnal a rendszerváltás 

időszakában? Kik lopták el a közös vagyonunkat? Hogyan sikerült a volt kommunistáknak 

átmenteni a hatalmukat? Miért privatizálták a külföldiek a magyar energetikai szektort? Hogyan 

történhetett meg mindez? A Szakértő legfrissebb adásában Tóth Máté energiajogász ezekre az 

érdekfeszítő és megosztó kérdésekre igyekszik válaszokat adni. 

00:00 Második TRIANON? 

02:15 Hogyan LOPTÁK el a NEMZETI VAGYONT? 

07:37 Miért lett DRÁGA a REZSI 2010 ELŐTT? 

11:06 ÍGY RABOLTAK KI A KÜLFÖLDIEK! 

14:38 HORN GYULA ADTA EL az országot? 

18:26 Miért ZÁRTAK BE magyar ERŐMŰVEKET? 

21:17 Hogyan szivattyúzták ki a PÉNZT KÜLFÖLDRE? 

26:06 "TALICSKÁN TOLTÁK KI A PÉNZT" 

32:11 A "LÁTHATATLAN KÉZ" HAZUGSÁGA!  

1755 (ma 1753!?) hozzászólásnál, pl. a sajátom és az utánam beíróé (PATRIOTA után): 

  @PATRIOTA.csatorna kitűzte 

10 hónappal ezelőtt 

Szia! Köszi, hogy rákattintottál és megnézed ezt a dokumentarista videót. Azért, hogy 

mindenkihez eljusson ez a film két dolgot tudsz tenni: 1. végignézed. 2. megosztod a Facebook 

oldaladon, elküldöd ismerősödnek messengeren, emailben bárhol. Köszi szépen. 

236 

38 válasz volt 21 válasz lett (?) 
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@gyulaneszobota3471 12 nappal ezelőtt 

Itt van a ,,kutya elásva,,. Addig mìg a felelősöket nem kérjük számon( szét raboltak mindent) 

Addig a dolgozó, kétkezü munkás , nem is várhat javúlást életébe!!!! 

@janosszamonek8991 2 héttel ezelőtt 

Sok mindenről voltak érintőleges ismereteim, de így "egybefűzve" a katasztrófa 

tálalása kiváló! A 31.'-hez: -Magam is 2000-től "estem ki" az energetikai 

gépgyártásból, de nem a leépítések miatt, hanem egy gyártási eljárás 

szabadalmaztatásá"''-ért!"""!! 

 

 https://www.youtube.com/watch?v=uPOABR7VMNY  (37’) 

2.) (35.61.) Ezt titkolják a magyar gazdaság valós helyzetéről: részletes válasz a 

kritikákra - György László 

 Ultrahang Plusz 131 E feliratkozó +1,7 E  28 071 megtekintés  2026. márc. 10. 

Az Ultrahang legfrissebb adásában György László, gazdasági stratégiákért felelős 

kormánybiztos, egyetemi docens volt a vendégünk, akivel részletesen végigbeszéltük a magyar 

gazdasággal kapcsolatos legfőbb kritikákat. Tényleg csak egy szűk kör kap állami támogatást? 

Hogy áll most a magyar gazdaság? Miért nem probléma György László szerint, ha vannak 

akkugyáraink? Hogy áll az egészségügy, oktatás, a Magyarország Európa összeszerelőüzeme és 

a többi rendszeresen elhangzó állítás? 

54 hozzászólásnál, pl. a sajátom, ha „nem törlődött volna”: kb. 3 hete! ***** 

 

5.'-nél: Bocsánat a közbeszólásért", de gdp-vel, meg az 

államadóssággal(aminek a fele sem igaz-csak enyhén szólva) mit 

akar a Szakértő!? Remélem a maradék 50'-ben elmondja! 

 

 
 

 https://www.youtube.com/watch?v=Y5lbijSB2fo     (55’) 
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***** De nem hagyott nyugodni és „most” beírtam máshogyan és „lefotóztam”, vajon ott 

marad-e: 

 

 

3.) (35.62.) Nem hajlandó a kormány a Londonban őrzött magyar aranytartalék 

hazahozatalára 

 Novák Előd 12,1 E feliratkozó +623   14 702 megtekintés   2026. márc. 6. 

A Mi Hazánk sérelmezi, hogy a magyar aranytartalék jelentős része, 15,5 tonna a 

Bank of England értéktárában van elhelyezve, ami függőséget és kockázatot jelent 

Magyarország számára. Az indiai központi bank is nemrég aranytartalékainak 

hazaszállításáról döntött, miután az orosz tartalékok befagyasztását követően a 

nyugati pénzügyi intézményekbe vetett bizalom zuhanórepülésbe kezdett – hívta 

fel a figyelmet Novák Előd. A Mi Hazánk képviselője arra is rávilágított: az 

aranytartalékunk a Londonban lévővel együtt is kb. 4 ezer milliárd Ft, miközben az 

államadósság 64 ezer milliárd Ft! Tavaly minden rekordot megdöntve kb. 4 ezer 

milliárd forintot kellett kifizetni a kamatokra, tehát a teljes aranytartalékunk 

értékét. Pedig az állam kamatkiadásai a 2010-es években nagyságrendileg évi 1100 

milliárd forintot tettek ki, ez nőtt mára a közel négyszeresére. 

159 hozzászólásnál, pl. a sajátjaim: 

 

@janosszamonek8991  3 héttel ezelőtt 

 

Még 2024.06.19.-én íródott a Címzettekhez és még ezrekhez: 
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https://nemzetepito-

nepmozgalom.hu/pdf/399_ugyeszi_vizsgalatok_kerese_a_felelos_politikai_vezetes

_cselekedetei_miatt_a_magyar_haz%C3%A1nk_megmaradasa_erdekeben.pdf 

@janosszamonek8991  3 héttel ezelőtt (szerkesztve) 

 

Amúgy az egész államadósság egy óriási kamu! De ez mellett, pedig a 

C-plandémia és egyik célja volt, hogy azt a kamu-t még jelentős 

mértékben megnövesszék! De, amint ezt tudjuk, (ez is todományos 

möghatarozás) az államok és embörök eladósítása, pontosabban adós-

rabszolgává "fejlesztése" már ókorban és a középkorban, újkorban is 

zajlott! Az ilyen csodás találmány nak""" a Magyar Királyság a Szent 

Korona Jogrend-del tudott védekezni valameddig! Gondolom, az 500 

MrdFt az MNB alapitvanyaira vonatkozó!? Emlékeim szerint 2013 előtt 

kb.évente ennyit "fejt le az államtól" az akkori MNB! (Vagy rosszul 

tudom?) Aztán ott volt surányi és társai: 63 tonna arany-

"eladása"/bagóért! Ja, még miután 1990 előtt széthordták a pénzeket, 

azután beindították a privatizációnak álcázott hadműveleteket, melynek 

során az ipar, a mezőgazdaság, az élelmiszer-feldolgozás 

megsemmisült!Magyarul legyalulták a nemzetet, az országot! Egyébként 

ilyen ellenőrizhetetlen társadalmi berendezkedés, ami 1944.03.19.-től 

van az csakis törvénytelenül jöhetett létre és eszerint is működik! 

Malterosok eszközeivel és irányításával! Neveket akarok hallani!: 

Kárpátia!!!(?) Bűnös az egész politikai, gazdasági, szellemi (ideológia, 

oktatás...), egészségi, stb.... "vezetés" 1944.-től legalább! Most csak 

röviden! Különben köszönet Novák Elődnek! 

 
 

 https://www.youtube.com/watch?v=2e9LNifDeSM   (9’) 
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4.) (35.85.) A Rotschildok és a Magyar Nemzeti Bank alapításának sokkoló 

története 

 A Pénz Titkai 3,07 E feliratkozó   +93   1070 megtekintés   2026. márc. 8.  

Mi történt valójában a Magyar Nemzeti Bank megalapításakor? Egy történet pénzről, hatalomról 

és nemzetközi bankárokról az 1920-as évek Európájában. Hogyan próbált talpra állni 

Magyarország az első világháború után és kik álltak a háttérben, amikor megszületett a döntés 

egy új jegybank létrehozásáról? Ez a dokumentumfilm bemutatja a korszak egyik legérdekesebb 

pénzügyi történetét. 

16 hozzászólásnál, pl. a sajátom: 

@janosszamonek8991 2 héttel ezelőtt 

 

Miért gondolja bárki úgy, - mint lentebb is - mintha az a " politika" valami külön 

valami lenne!? Politika és a gazdaság egyhuron pendülnek! Manapság úgy 

mondhatjuk, hogy a politika pénzpórázon van! Tehát, ha CSAK tria-non-ig 

tekintünk vissza, akkor csak röviden: széttdarabolás, (Megtervezve már régóta, 

71,2% "levágva"!) katonai megszállás, széttrablás, eladósíttatás, csődbe juttatás 

(1929=szándékos válság...), háborús előkészületek mindenhol, 1941.: kassai 

bombázás, Don kanyar, 1944.03.19.: német megszállás, 1944.-45.- től szovjet 

megszállás. Innen (de 1919-tol is "hálózat-fejlesztések", IMPEXEK kora (csak 

veszteséges külker.!), 1956: kihasználva az elégedetlenségeket=forr.és 

szabadságharc, megtorlások, tovább virágzása az IMPEXEK-nek! 1982: IMF-be, 

Világbankba! Eladósítások, privatizáció (szétlopások) előkészítése. 1989-AB 

megalapitása (nehogy lehessenek felelősök!), innentől folyamatos végrehajtások az 

ország teljes tönkretételéért! 1991-katonai megszállás megszünt, de a globális 

pénzhatalom mindjárt lépett" (taxis sztrájk(?)). Stb...Máig is pénzpórázon ez a 

drága szuverén"" országocskánk! Független pénzügyi cég (TJN) megállapítása: 

1980-2010 között kivitt pénz=242Mrd$! S közben a nemzet vagyon nagyon nagy 

része "eltünt"! Maradt a víz, ingatlan, földegyrésze! Azóta ezeket továbbra is 

szennyezik és "viszik"! Tovább is lenne, de.... Néphülyítés a médiaval, az 

oktatással és sok mással! Üdvözlet mindenkinek - Egyik tagja a "NEEM a 

Szentkorona Országaiért" "pártnak"! 

 

 https://www.youtube.com/watch?v=f7tsP7R41Oc   (18’) 
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5.) (35.83.) Az USA elszámolta magát: ez a háború felrobbantja a világ-gaz-da-

ságot? - Artner Annamária 

  Fekete Rita  109 E feliratkozó  +2 E  40 691 megtekintés   2026. márc. 15. 

Artner Annamária közgazdász, az ELTE GTK Világgazdasági Intézet tudományos főmunkatársa 

és a Milton Friedman Egyetem tanára ebben a beszélgetésben a közel-keleti konfliktus gazdasági 

hátterét elemzi. Szó esik az energiapiacok szerepéről, az olajkereskedelemről, a globális 

gazdasági erőviszonyokról és arról, hogyan hathat a háború az inflációra, a kereskedelmi 

útvonalakra és a világgazdaság jövőjére. A szakértő tágabb geopolitikai összefüggésekben is 

értelmezi a folyamatokat, kitérve az Egyesült Államok, Kína és a BRICS szerepére. 

270 hozzászólásnál, pl.: 

 

@JánosSzamonek-n4w  5 nappal ezelőtt 

Nem is fog előkerülni... 

@JánosSzamonek-n4w  5 nappal ezelőtt 

Egyelőre: "eltünt"! 

@JanosSzamonek  5 nappal ezelőtt (szerkesztve) 

A "kerülő úton" vajon ott (itt) marad a rövid - 6 nappal ezelőtti - bejegyzésem? 

NEEEEEM! 

- Pedig csak ez volt a 6 nappal ezelőtti bejegyzésem: 

Jó, rövid, értelmes összefoglalónak tartom! Poén, hogy mielőtt az "USA lábon lőtte 

magát" kijelentette Annamária, azelőtt fél perccel akartam beírni, hogy: "Miután az 

EU lábon lőtte magát, most az USA is ezt tette!" 

Üdvözlettel: 

A NEEM a Szent Korona Országaiért párt (az egyetlen párt, amelyik nem árt) 

egyik tagjaként. 

Keresőbe: neem párt, vagy: https://neem part.hu 

 

 https://www.youtube.com/watch?v=eCcmMsiIok8   (59’) 

 

Isten Áldásával! 
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